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Тел Авив – Израелски премијер Бењамин Нетанијаху каже да је Израел спреман на ширу
акцију у појасу Газе, након ескалације насиља у којој су страдала четири Палестинца.

  

  

Израелска полиција је саопштила да је више од 70 ракета и мина пало у Израел до данас
поподне и пошто су израелски авиони четири пута, почев од синоћ, напали Газу, убивши
четири Палестинца. На израелској страни рањено је троје људи, од којих су двојица
страних

  

"Ми нисмо тражили ову ескалацију и нисмо је иницирали. Али ако се настави, спремни
смо за много ширу и дубљу акцију. У сваком случају наставићемо наше превентивне
акције. Свако ко нападне израелске грађане мора да зна да ће платити", казао је
Нетанијаху обилазаћи место на коме се налази батерија за ракетну одбрану "гвоздена
купола" крај града Ашкелона. 

  

Напади су уследили након посете катарског емира, којом је пробијена изолација
руководства Хамаса у Гази, што је изазвало критике Израела и Палестинске управе на
другој палестинској територији Западној обали, где доминира ривалски Фатах. 

  

Израелски министар одбране Ехуд Барак је на питање да ли се разматра копнена
операција изјавио за Радио Израел: "Ако нам је потребна копнена операција, биће
копнене операције, урадићемо све што је потребно да зауставимо овај талас". 

  

Барак је истовремено одбацио идеју о преговорима с Хамасом, истакавши да је то
непријатељска организација. 
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Нетанијаху је данас такодје најавио да ће Израел ојачати све куће и јавне зграде на
удаљености до седам километара од појаса Газе. 

  

Данас су школе затворене у израелским градовима поред границе с појасом Газе и
становницима је речено да не излазе напоље. 

  

Званичници Хамаса рекли су да израелска страна испаљује и тенковску ватру, што је
војска потврдила. 

  

Насиље је ескалирало након што је један израелски војни официр рањен у експлозији
бомбе, подметнуте крај границе, током рутинске патроле.

  

(Танјуг)
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